
 

POZIV ZA MEDIJE                                                           

ŽARKO LAUŠEVIĆ SA EKIPOM FILMA „SMRDLJIVA BAJKA“ U KRAGUJEVCU 

Specijalna projekcija filma Miroslava Momčilovića u bioskopu Cineplexx 

Kragujevac, 25.11.2015 – Žarko Laušević posle 20 godina na velikom bioskopskom 

platnu! Specijalna projekcija domaćeg filma „Smrdljiva bajka“, održaće se ove subote, 28. 

novembra u 20:40 časova u bioskopu Cineplexx Kragujevac Plaza. Tim povodom, posetioce 

bioskopa će pozdraviti deo autorske i glumačke ekipe filma, koje će predvoditi glavni glumac 

Žarko Laušević i reditelj Miroslav Momčilović.    

I u slici i u zvuku ovaj film sadrži jedinstvo suprotnosti. Smrad i bajku. Romantiku u šahtu. 

Držanje za ruku na deponiji smeća. Kadar scene sa kamerom bez stativa u apokaliptičnom 

ambijentu. Noćne scene na klupi slično kao filmu 'Svetlosti velegrada' Čarlija Čaplina. Scene na 

deponiji inspirisane filmom 'Dodeskaden' Akira Kurosave. Dominantna boja u fotografiji biće 

boje rđe. Jer rđa i jeste svuda oko njih. Moma je skitnica koji živi u napuštenoj fabrici i pati od 

depresije. Ema je skitnica koja živi u šahtu i lečila se od alkoholizma. Ema je nekada davno 

izgubila bebu i to je preokrenulo njen život. Moma se zaljubljuje u Emu. Oni počinju da žive 

zajedno u potpunoj nemaštini. Jedno drugom ulepšavaju dane. Venčavaju se. Venčava ih Kralj 

klošara koji živi na deponiji. Moma i Ema odlaze na medeni mesec i tom prilikom nailaze na 

ostavljenu bebu pored kontejnera. Nastavljaju porodični život u troje. 

Trejler filma „Smrdljiva bajka“ možete pogledati na sledećem linku: http://bit.ly/1P6iSZQ.  

Karte za specijalnu projekciju su već u prodaji na blagajnama bioskopa Cineplexx 

Kragujevac Plaza, dok više informacija možete naći na www.cineplexx.rs.  

Molim vas da prijavite dolazak ekipe i uzimanje izjava odgovorom na ovaj mejl, kao i 

informaciju da li želite da pogledate film i kada. Prijava treba da sadrži vaše ime, 

prezime i medij za koji radite.  

 

Kontakt osoba za medije: 

Bojana Rnjak 

Cineplexx Srbija 

Mob: 064/827.97.34 

E-mail: bojana.rnjak@cineplexx.rs   
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